



第154期  
2020.06.06

# 大同傳真



發行：真耶穌教會大同教會  
編輯：大同教會編輯小組  
地址：台北市重慶北路四段34號

電話：(02) 2812-4033  
傳真：(02) 2812-4031  
網址：<http://tatong.tjchurch.org.tw>

## 靈糧分享

### 瘟疫來襲的省思(下篇)

#### 四、大衛數點人丁事件(撒下二十四章)

大衛晚年，起了自義之心，就派約押數點人力，約押說：「願耶和華——你的神再加增百倍，使我主我王親眼得見。我主我王何必喜悅行這事呢？」但王的命令勝過約押，這一數點，惹來神的不悅，遭瘟疫死的有七萬人。

#### 瘟疫如何止息

大衛數點男丁之後馬上心中自責，繼而「悔改」，求神憐憫。神給他選擇七年的饑荒，或被仇敵追趕三個月，還是三天的瘟疫。大衛說：「我甚為難！我願落在耶和華的手裡，因為祂有豐盛的憐憫。我不願落在人的手裡。」正當瘟疫盛行時，大衛看見滅民的天使，又禱告耶和華：「我犯了罪，行了惡；但這群羊做了甚麼呢？願祢的手攻擊我和我的父家。」(17節)，聖經記載：天使向耶路撒冷伸手要滅城的時候，耶和華後悔，就不降這災了，吩咐滅民的天使說：「夠了！住手吧！」(撒下二十四16)；可見因迫切的悔改，讓瘟疫止息了！

綜上所述，我們知道，瘟疫蔓延在神的怒氣之下，又止息在神的憐憫之心。基博羅哈他瓦，起因於人的貪慾；可拉黨是因驕傲、毀謗、攻擊、不滿足領導者；什亭是因淫亂、拜偶像與吃祭偶像的物；數點百姓是大衛自義自誇要誇耀自己。

第一件是所有貪慾的罪人都刑罰；第二件是要我們學習像亞倫一樣，站在活人與死人中間，迫切代禱；第三件學習找出根源，刺透罪惡，靠著神治死情慾；第四件是自責悔改，不是要別人反省，而是自我反省。至於被取去生命的人該怎麼看待，聖經上說：「耶和華所造的，各適其用；就是惡人也為禍患的日子所造。」(箴十六4)。有些時候，我們也不明白他們為什麼如此遭遇，但「神所造的各適其用」，好比神對法老說：「我若伸手用瘟疫攻擊你和你的百姓，你早就從地上除滅了。其實，我叫你存立，是特要向你顯我的大能，並要使我的名傳遍天

下。」(出九15-16)。

有些時候，神是要讓所有的人認識神的權能；人再怎麼偉大都不能向全能的神誇耀，雖然科學萬能，科技掛帥，瘟疫一到，全人類就都束手無策。對那些已經死去的人，是給活著的人學教訓，檢討自己的信仰、行為。

#### 面對瘟疫因應之道

##### 一、倚靠神，敬神守道。

住在至高者隱密處的，必住在全能者的蔭下；……祂必救你脫離捕鳥人的網羅和毒害的瘟疫。祂必用自己的翎毛遮蔽你；你要投靠在祂的翅膀底下；祂的誠實是大小的盾牌。你必不怕黑夜的驚駭，或是白日飛的箭，也不怕黑夜行的瘟疫，或是午間滅人的毒病。雖有千人仆倒在你旁邊，萬人仆倒在你右邊，這災卻不得臨近你。你惟親眼觀看，見惡人遭報。耶和華是我的避難所；你已將至高者當你的居所，禍患必不臨到你，災害也不接近你的帳棚。(詩九十一-1-10)。「毒害的瘟疫」，究竟如何行，人是看不見，也摸不著，防不勝防，宛如「黑夜行的瘟疫」。然而，我們只管敬神守道，求神保守為是。

##### 二、末期臨近

主耶穌在《路加福音》說，多處必有飢荒、瘟疫，這是末期的開始，是災難的「起頭」，這些問題在提醒我們「主的日子近了」，災難會愈來愈多；但主耶穌告訴我們要時時儆醒祈求，常存忍耐，就必保全靈魂，坦然地站在神面前(太二十四；路二十一)。

##### 三、聖靈在我們身上為印記

《啟示錄》第七章記載忿怒的大日臨到時，必不傷害那受「印」的十四萬四千人。有了聖靈，一

且災難臨到，聖靈要在我們身上為「印記」。今天我們有聖靈在身，是額上的印記，我們相信，災難臨到，一定能得到平安！因為這印記是神給我們的聖靈（弗一13，四30）。

敬神守道之餘，亦該盡人的本分，誠如經云：「智慧人大有能力；有知識的人力上加力。」（箴二十四5）。知所防範，可救自己亦可救人。

### 結語

放眼台灣社會，未知有神在台灣人民，看不見忌邪的神要他們悔改的心，在這危惡氛圍中，真信徒更該看見自己的使命，學習亞倫，拿起「香爐」，站在活人與死人中間，為萬民「代禱」才是。所以，應當一無掛慮，藉著禱告、祈求和感謝，告訴神；

尤其災難盛行時，大家更要謹慎，不可像老底嘉教會不冷不熱。

凡我所疼愛的，我就責備管教他；所以你要發熱心，也要悔改。看哪，我站在門外叩門，若有聽見我聲音就開門的，我要進到他那裡去，我與他、他與我一同坐席。得勝的，我要賜他在我寶座上與我同坐，就如我得了勝，在我父的寶座上與祂同坐一般。聖靈向眾教會所說的話，凡有耳的，就應當聽！（啟三19-22）

現在，主耶穌藉著瘟疫「叩門」警告、呼喚，您，醒了嗎？

◎撰文／陳恆道講 淑華整理 ◎期數：309期 ◎  
2003. 06號

## 活動報導

### 2020.4.18春季靈恩會受洗

使徒行傳 2:38 彼得說：你們各人要悔改，奉耶穌基督的名受洗，叫你們的罪得赦，就必領受所賜的聖靈。



李雅琴 姊妹



廖穎詩 姊妹

## 以愛為旗

2020.02.04  
黃基城弟兄家聚



廖穎謙 姊妹